



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 141**  
**MELLÉKLET: 1db**

**TÁRGY: *Javaslat a 2013. évi Aranykönyvi bejegyzésekre***

## **E L Ő T E R J E S Z T É S**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK**  
**2014. július 25-i ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:**

*Horváth István polgármester*

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:**

*Pócs Margit közművelődési és civil  
kapcsolatok referense*

*Aranykönyvi Szerkesztőbizottság tagjai:  
Dr. Dobos Gyula  
Kis Pál István  
Németh Judit*

**ELŐADÓ:**

*Csillagné Szánthó Polixéna HB elnöke*

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

*Szekszárdi Civil Kerekasztal*

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:**

*Humán Bizottság  
Gazdasági és Pénzügyi Bizottság  
Szociális és Egészségügyi Bizottság*

**HATÁROZAT SZÁMA:**

*113/2014. (VI.16.) HB hat.  
.../2014. (...) GPB hat.  
.../2014. (...) SZEB hat.*

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

Terjedelem: 1+2 oldal

***Tisztelt Közgyűlés!***

Az előző évek gyakorlatát követve a 2013. évi Aranykönyvi bejegyzéssel kapcsolatos felhívás a Szerkesztő Bizottság tagjaival és a Humán Bizottság elnökével történt egyeztetés követően került közzétételre a Szekszárdi Vasárnap március 9-i és 23-i számában, valamint a város honlapján.

A Szekszárdi Civil Kerekasztal és a Tolna Megyei Civil Információs Centrum a Humán Osztály kérésére külön felhívta a civil szervezetek figyelmét arra, hogy éljenek a javaslatétel lehetőségével.

A Humán Osztály a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeit, az oktatási-nevelési, közművelődési intézményeket közvetlenül is felkérte a javaslatételre.

A gazdasági élet eredményeinek hitelesebb megjelenítése érdekében ebben az évben is a Humán Osztály közvetlenül fordult a Tolna Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Tolna Megyei Szervezete elnökéhez annak érdekében, hogy tegyenek javaslatokat az aranykönyvi bejegyzésekre. A kamarák segítő együttműködése tapasztalható volt.

Az Aranykönyvi Szerkesztőbizottság által összeállított 69 oldalas 2013. évi Aranykönyvet dr. Dobos Gyula 2014. június 12-én a Humán Osztálynak megküldte.

Ebben az Aranykönyvi Bizottság által gyűjtött, a civilektől, kamaráktól, intézményektől elektronikus és postai úton érkezett, a hivataltól kért és május végéig kapott anyagok egyaránt megtalálhatók voltak.

A Humán Bizottság a június 16-i ülésén a 2013. évi Aranykönyv tervezetét első körben megtárgyalta, és a bizottsági ülésen elhangzott észrevételeket és javaslatokat a Humán Osztály az Aranykönyvi Szerkesztőbizottság tagjaival közösen beillesztette a jelenlegi tervezetbe.

Az Aranykönyv tervezetét véleményezésre a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság, valamint a Szociális és Egészségügyi Bizottság is megkapta. A bizottságokon elhangzó, valamint a Polgármester Úr által javasolt kiegészítések, prioritások beépítésre kerültek.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

***Szekszárd, 2014. július 23.***

***Horváth István  
polgármester***

### ***Határozati javaslat***

*Határozat tárgya: A 2013. évi Aranykönyvi bejegyzések*

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Szekszárd Város Aranykönyvéről szóló 14/2011. (IV.12.) önkormányzati rendelet 4. § (3) bekezdése alapján a kiegészítésekkel, módosításokkal egybeszerkesztett 2013. évi Aranykönyvi bejegyzést a melléklet szerint jóváhagyja.
2. A Közgyűlés megköszöni az Aranykönyvi Szerkesztőbizottság munkáját.
3. A Közgyűlés felkéri a hivatalt, hogy gondoskodjon a bejegyzés határidőre történő elkészítéséről, a Szekszárdi Vasárnap számaként való megjelenéséről, a honlapra való felkerüléséről.

***Határidő: 1-2. pont tekintetében: 2014. július 25.***

***3. pont tekintetében: 2014. augusztus 20.***

***Felelős: Horváth István polgármester***